

Găsiți mai jos o listă cu compensațiile acordate în baza asigurării de bază Polița ZEM. Veți putea vedea dacă se aplică o franșiză sau veți plăti o contribuție proprie.

Condițiile poliței

Acesta este un sumar al rambursărilor pentru îngrijirile principale. Verificați condițiile poliței pentru o informații complete despre compensații și condiții.

Declarare și compensări asistență necontractată

Polița ZEM reprezintă o asigurare combinată. Majoritatea facturilor pentru asistența primită se declară direct către ZEM de către furnizorul de asistență. Primiți asistență de la un furnizor necontractat? În acest caz, sunt valabile alte compensații, a se vedea „Articolul 1.5.2 Valoarea compensării asistenței” din condițiile poliței. Găsiți furnizorii de asistență cu care avem un contract pe zem.nl/gecontracteerd.

Atenție: din această prezentare a beneficiilor nu decurg niciun fel de drepturi.

Tip asistență	Explicații	Franșiză	Contribuție proprie legală
Medic de familie	Consultații și tratamente	Nu	Nu
Medic stomatolog	Până la 18 ani: monitorizare și tratament; tratament cu fluor pentru copiii de până la 6 ani care au dentiție "definitivă".	Nu	Nu
	De la 18 ani: Asistență stomatologică chirurgicală, examinare radiologică și proteze amovibile. Controalele periodice nu se compensează.	Da	Da, pentru proteze dentare • Proteză dentară completă și detașabilă: 25% din costuri • Proteze dentare amovibile și proteze complete cu implant: 10% din costuri pentru maxilarul inferior, 8% din costuri pentru maxilarul superior • Reparații sau transfer (rebazare) proteze dentare amovibile și complete: 10% din costuri
Medic specialist	Vizită la un medic specialist, cum ar fi un chirurg oral, un internist sau un alergolog.	Da	Nu
Spital	Spitalizare, operații sau asistență de urgență în spital.	Da	Nu
Servicii de ambulanță	Transport cu ambulanța dacă este necesar din punct de vedere medical.	Da	Nu
	Transportul pacientului cu mașina sau transportul public dacă asiguratului i s-a indicat acest lucru.	Da	Da. 111 euro/an calendaristic
	Pacienții care beneficiază de tratament mai multe zile la rând pot opta și pentru o indemnizație de cazare în locul rambursării costurilor de transport.	Da	Nu, doar în cazul în care optați pentru o cazare mai scumpă.

Type of care	Explanation	Excess	Statutory personal contribution
Medicamente	Pentru anumite medicamente compensăm doar varianta cu cel mai mic preț. Numim acest principiu „politica preferințială”. Consultați regulamentul farmaciei.	Da (doar dacă medicamentele dvs. nu cad sub incidența ”politicii preferențiale”)	Nu, doar în cazul în care alegeți dumneavoastră un medicament mai scump.
Analize de sânge	Prelevare de sânge prin medicul de familie sau medicul specialist.	Da	Nu
Servicii privind sănătatea mintală (ggz)	Îngrijirea persoanelor cu afecțiuni psihice de către un terapeut independent sau în cadrul unei instituții	Da	Nu
Fizioterapie	Până la 18 ani: maxim 18 ședințe (2x9) de fizioterapie.	Nu	Nu
	De la 18 ani: kinetoterapie și terapie de recuperare (limitată) începând cu a 21-a ședință, pentru afecțiuni din lista cu afecțiuni cronice. De regulă veți achita dumneavoastră primele 20 de ședințe.	Da	Nu
	Fizioterapie pelvină pentru incontinență urinară, până la a 9a ședință inclusiv.	Da	Nu
	Terapie cu exerciții pentru osteoartrita articulațiilor șoldului și genunchiului, până la a 12a ședință inclusiv.	Da	Nu
	Terapie cu exerciții pentru claudicația intermitentă (picioare obosite) până la a 37-a ședință inclusiv.	Da	Nu
	Terapie cu exerciții pentru BPOC până la a 70-a ședință în primul an.	Da	Nu
Logopedie	Tratamentul trebuie să aibă un scop medical.	Da	Nu
Ergoterapie	Maxim 10 ore de tratament pe an calendaristic.	Da	Nu
Sfaturi de nutriție	Maxim 3 ore de tratament pe an calendaristic.	Da	Nu
Asistență în timpul sarcinii și la naștere	Asistență obstetrică	Nu	Nu
	Îngrijire în timpul nașterii	Nu	Da. <ul style="list-style-type: none"> • Asistență în timpul nașterii la domiciliu: 4,70 EUR pe oră • Asistență în timpul nașterii într-o instituție (maternitate, centru de naștere etc.). Doriți să nașteți în instituție, dar acest lucru nu este necesar din punct de vedere medical? Veți achita oricum 19 euro pe zi pentru mamă și 19 euro pentru fiecare bebeluș. În funcție de instituție, suma poate fi mai mare. Rata instituției depășește 134 de euro pe zi? Atunci veți achita și suma în plus de 134 euro.
Asistență medicală districtuală	Asistența medicală districtuală, inclusiv buget personal pentru asistența medicală districtuală.	Nu	Nu

Type of care	Explanation	Excess	Statutory personal contribution
Resurse	Consumabile pentru tratament, asistență, recuperare, îngrijirea pentru o anumită dizabilitate, cum ar fi aparat auditiv sau pantofi ortopedici. Vă rugăm să rețineți: sunt excluse cadrele de mers și alte ajutoare de mers. Consultați regulamentul privind resursele.	Da	Co-plată în funcție de consumabile. <ul style="list-style-type: none"> • Proteze auditive: de la 18 ani: 25% din costuri • Pantofi ortopedici sau fără alergeni: până la 16 ani: 62 euro per pereche, de la 16 ani: 124 euro per pereche • Peruci: toate costurile care depășesc 457,50 euro <ul style="list-style-type: none"> - Lentile de contact: pentru lentilele care țin mai mult de 1 an, 59,50 euro per lentilă. Dacă lentilele țin 3 ani, plătiți o singură dată în acești 3 ani 59,50 euro per lentilă; - Pentru lentilele care țin mai puțin de 1 an, 59,50 euro per lentilă, cu un maximum de 119 euro pe an calendaristic. Dacă aveți nevoie de lentile noi de 3 ori într-un an, veți plăti doar 59,50 euro per lentilă în anul respectiv. • Ochelari: Până la 18 ani: 59,50 euro per lentilă, cu un maximum de 119 euro pe an calendaristic.
Asistență pentru persoane cu dizabilități	Îngrijirea persoanelor cu dizabilități de auz sau de vedere sau care au o tulburare de dezvoltare a limbajului.	Da	Nu
	Tratament recomandat de medic, pentru persoanele cu handicap mintal (AVG)	Da	Nu
Asistență pentru persoanele în vârstă	Asistență de recuperare pentru vârstnici.	Da	Nu
	Tratament de către un specialist în geriatrie (SO).	Da	Nu
Intervenția combinată asupra stilului de viață (GLI)	Asistență pentru persoanele supraponderale sau obeze. Un program GLI are ca scop modificarea comportamentului pentru a obține și păstra un stil de viață sănătos.	Nu	Nu